

Public Notice

Annual Meeting of Electors (27 February 2024) and availability of the City of Greater Geraldton Annual Report 2022-23

In accordance with s.5.29 of the Local Government Act 1995, the City of Greater Geraldton hereby gives public notice of the Annual Meeting of Electors.

notice of the Annual Meeting of Electors.

The meeting will be held on **Tuesday 27 February**

2024 at 5pm in Chambers at the City's offices, Cathedral Avenue, Geraldton. The purpose of the meeting is to consider the City of Greater Geraldton Annual Report 2022-23, and any other general business.

Notice is also given, as required under s.5.55 of the Local Government Act 1995, that the City of Greater Geraldton Annual Report 2022-23 is available for inspection at the City's Cathedral Avenue office and Mullewa District office during normal office hours, and on the City's website at https://www.cgg.wa.gov.au/annual-reports.aspx Electors may submit questions in writing to the Chief Executive Officer relating to the meeting, no later than 5.00pm on Friday 23 February 2024 in order that

website via the below link.

The Agenda will be available on the City of Greater Geraldton's website on Friday 23 February 2024: https://www.cog.wa.gov.au/council-meetings/

adequate responses may be prepared and given at the meeting. The question time quide can be found on our

Ross McKim - Chief Executive Officer